

Московский Сегодня

№ 3 (3) 25 сентября 2014 года
Информационно-аналитическая
газета поселения Московский
в городе Москве



Спорт



Выборы

Выборы депутатов Мосгордумы шестого созыва состоялись 14 сентября. За счет присоединения к Москве новых территорий число народных избранников в столичном парламенте увеличилось с 35-ти до 45-ти. По итогам голосования большинство жителей ТиНАО на избирательных округах № 38 и 39 поддержали кандидатуры Михаила Балакина и Антона Палеева.

Согласно заявлению председателя Мосгоризбиркома Валентина Горбунова, выборы прошли без серьезных нарушений. С ним оказались солидарны следившие за голосованием представители политических партий, а также руководитель Штаба общественных наблюдателей Михаил Барщевский.

По мнению большинства наблюдателей, нарушений в первую очередь удалось избежать за счет



Справка «МС»

Председатель Совета директоров Группы компаний «СУ-155» М.Д. Балакин 11 июня выдвинут кандидатом на выборы в Мосгордуму депутатским объединением «Новая Москва – Новые

Новая Москва сделала выбор



возможности». До этого в течение нескольких месяцев Михаил Балакин занимал в объединении пост эксперта в области градостроительства, оказав реальную помощь в решении острых проблем округа. Так, по его инициативе состоялась встреча с замом мэра Москвы по строительству Маратом Хуснуллиным, на которой удалось достичь принципиальных договоренностей по ликвидации ветхого жилого фонда в новой Москве.

Михаил Балакин известен благотворительной деятельностью. В частности, депутат Мосгордумы состоит в Попечительском совете Школы № 2065.

жесткого контроля общественности и бесперебойной онлайн-трансляции с 3399 избирательных участков.

По данным Мосгоризбиркома, общая явка на выборах составила 21,04%. В результате обработки 100% бюллетеней в Мосгордуме большинство получили кандидаты от «Единой России» – 28 из 45 мандатов. Вместе с ними в столичный парламент прошли пять кандидатов от КПРФ, и по одному – от ЛДПР и «Родины», и десять самовыдвиженцев, среди которых ректор Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики» Ярослав

Кузьминов и народная артистка России Надежда Бабкина.

Отметим, что в Московском, включенном в избирательный округ № 38, голосование проходило на одиннадцати участках, а явка по неофициальным данным составила 25,51%. Кроме того, на выборах можно было проголосовать дома. В течение дня члены избирательной комиссии посетили всех маломобильных жителей Московского, желающих принять участие в выборах.

Дмитрий Страхов
(фото автора)

Образование

В новом учебном году школьники Московского могут записаться в 158 различных кружков и секций, работающих в едином образовательном комплексе Школа № 2065. Кроме того, впервые дополнительное образование доступно воспитанникам подготовительных и старших групп в детских садах.

Государство развивает дополнительное образование

Согласно указу президента России, к 2020 году свыше 70% детей от 5 до 18 лет должны быть заняты в дополнительном школьном образовании. Причем половина из них будет обучаться за счет бюджета. Так, правительство Москвы развивает программу дополнительных занятий в первую очередь исходя из показателей успеваемости каждой школы или

Растим инженеров с детства

Азы необходимых стране профессий школьники начнут получать с младших классов



комплекса. То есть, чем выше оценки учеников, тем больше средств на организацию новых кружков и секций государство готово выделить.

Об успехах каждого учреждения судят по месту в рейтинге лучших школ Москвы, где наиболее престижным считается попадание

в так называемый топ-170. В этом случае развитие дополнительного образования финансируется от 60 до 75% от общих расходов.

Новые кружки и секции

По результатам 2013-2014 учебного года в топ-170 лучших образовательных учреждений Москвы вошла и Школа № 2065. За счет выделенных Правительством Москвы средств на развитие дополнительного образования, в Школе планируют закупить оборудование для новых кружков и секций. Таким образом, в учреждении начнутся занятия по мультиплексии, робототехнике, спортивному ориентированию.

Стоит отметить, что выбор этих кружков не случаен. Нынешняя образовательная политика государства такова, что у школьников с начальных классов стараются пробудить интерес к необходимым стране профессиям инженера, военного и даже мультиплексиатора.

Окончание на стр. 3

В Совете депутатов

Очередное заседание Совета депутатов нашего поселения состоялось 16 сентября.

Народные избранники утвердили ряд предложений администрации, в частности, согласовали место расположения необходимого жителям газетного киоска в Граде Московском, приняли решение о выделении материальной помощи пострадавшим от пожара. Кроме того, депутаты утвердили передачу системы уличного освещения Московского на баланс столицы, что позволит качественнее проводить ремонт и обслуживание существующей сети.

Многотиражки – в массы

В микрорайоне Град Московский появится газетный киоск. В связи с многочисленными обращениями жителей в администрацию и Совет депутатов, продажу свежей печатной прессы планируют организовать вблизи улицы Радужной. Окончательное решение о месте расположения ларька будет принято после согласования с Префектурой ТиНАО и профильными Департаментами Правительства Москвы.

Ремонт ДЮСШ пойдет быстрее

Капитальный ремонт детско-юношеской спортивной школы Московского начнется после разработки проекта реконструкции. Напомним, процесс задержали на год по вине подрядчика, вовремя не представившего проектно-сметную документацию заказчику – администрации поселения. В этой связи депутаты поддержали предложение главы администрации поселения Дании Андреевой расторгнуть с недоступным подрядчиком контракт и принять меры по заключению нового. Таким образом, наконец, удастся завершить затянувшуюся подготовку к ремонту ДЮСШ и приступить непосредственно к работам.

Материальная помощь погорельцам

По ходатайству администрации поселения, депутаты приняли решение о выделении материальной помощи пострадавшим в результате пожара в квартире на улице Московской, дом 1. Напомним, возгорание произошло из-за залетевшего в окно окна, брошенного кем-то из соседей сверху. Подробности происшествия вы можете прочитать на 4-й полосе.

Академия талантов

Концертом объединенного симфонического оркестра завершила работу Музыкальная академия «Троицк Арт». 21 сентября на сцене Дворца культуры «Московский» под руководством дирижера, заслуженного артиста России Михаила Хохлова, выступили воспитанники детских школ искусств ТиНАО, музыканты «Гнесинских виртуозов» и Московского военно-музыкального училища.

Напомним, Музыкальная академия «Троицк Арт» создана в 2013 году на базе музыкальной школы им. Гнесиных при поддержке Департамента культуры Москвы и администрации городского округа Троицк. По словам руководителя ДШИ «Московский» Ольги Смирновой, проект призван дать отличную возможность музыкально одаренным новым москвичам посетить серию мастер-классов известных педагогов и получить ценный опыт выступления на сцене.

– Академия объединила все детские школы искусств ТиНАО, позволив их ученикам раскрыть свои музыкальные таланты по-новому. Мы гордимся, что сотрудничаем с такой именитой



школой, как «Гнесинка», преподаватели которой в рамках проекта работают с нашими детьми, – добавила Ольга Смирнова.

По сравнению с прошлым годом, когда удалось провести только три концерта, Музыкальная академия заметно выросла. В этот раз в ТиНАО прошло уже девять выступлений. Как отметил один из организаторов проекта Геннадий Шамин, это еще не предел.

– В следующем году мы планируем расширить концертную программу на год. А перед началом учебного года на территории ТиНАО рассчитываем оборудо-

вать летний детский музыкальный лагерь с проживанием, интересным досугом и занятиями музыкой. Таким образом, ребята полностью подготовятся к предстоящим концертам в Академии, – уточнил Геннадий Шамин.

Добавим, что в заключительном концерте приняли участие лауреаты различных конкурсов и фестивалей: ансамбли ДШИ «Московский» «Элегия» и «Мирамба-трио». Воспитанники школы, участники «Гнесинских виртуозов», также выступили и в составе объединенного оркестра.

Ирина Незаметдинова
(фото автора)

Фестиваль

«Золотая осень» в Московском

Музыкальный фестиваль «Золотая осень» прошел на площади ДК 10 сентября.

В течение праздника для жителей работал консультативный пункт ЦСО «Московский» и управления социальной защиты населения, а на сцене выступали приглашенные артисты. Также все желающие могли принять участие в мастер-классах по аэродизайну и бисероплетению, а самые маленькие – в конкурсе рисунка на асфalte.

В рамках фестиваля заместитель префекта ТиНАО Сергей Губин и глава администрации Московского Дания Андреева поздравили с Днем рождения ветерана Великой Отечественной войны В.П. Устюгова, которому 10 сентября исполнилось 90 лет. Владимиру Павловичу вручили



поздравительное письмо от Президента России Владимира Путина и ценные подарки. Среди награжденных также оказалась и семья жителей Московского: Александр Яковлевич и Гали-

на Ивановна Семини (55 лет совместной жизни), Владимир Алексеевич и Светлана Кузьминична Ратникова (52 года совместной жизни).

История

Музей героев Отечества готов к открытию

Музей героев Отечества открывается в октябре в Школе № 2065. Как сообщил «МС» руководитель созданного при учреждении Центра военно-патриотического воспитания Виктор Бондюков, представленные экспонаты посвятят большинству подразделений советской и Российской армий.

– В этом году в России широко отмечают 70-летие и 23-летие со дня утверждения высших званий Героя СССР и Героя России, – рассказывает Виктор Бондюков. – Во многом, открытие музея приурочено именно к этим знаковым для нас датам. Герои в России

были во все времена и встречались во всех войсках. Поэтому мы постарались уделить внимание славной истории моряков, десантников, гвардейцев, защищавших интересы страны в разное время.

По словам руководителя Центра, в музее в первую очередь отразят периоды Великой Отечественной войны, Афганистана, Чеченских кампаний. Среди экспонатов можно будет увидеть оружие и личные вещи солдат, добывшие военно-патриотическим отрядом «Рейд» на месте Вяземского котла, где в 1941 году в окружение попали четыре советские армии.

Стоит отметить, что подобный отряд планируют создать и в поселении – на основе работающего в Школе № 2065 кадетского корпуса имени Г. Жукова. Кадеты рассчитывают вести раскопки на местах сражений в Московской области.

Что касается открытия музея, то оно состоится в торжественной обстановке с участием приглашенного Героя СССР, знаменитого летчика Н.Т. Антошина. Добавим, что в рамках церемонии перед школой посадят саженцы, которые положат начало Аллее героев.

Вопрос? – Ответ!



Когда благоустроят двор дома № 19 в 1-м микрорайоне?



В Управлении ЖКХ администрации Московского уточнили, что комплексное благоустройство вашего двора пройдет в 2015 году. В него включены установка ограждений, бордюров, а также укладка нового асфальта. Добавим, власти поселения сейчас разрабатывают проект комплексного благоустройства дворов в микрорайонах № 3 и Град Московский, о чем «МС» подробно расскажет в одном из ближайших выпусков.

Вы недавно писали, что администрация Московского проведет экспертизу воды наших родников и колодцев. Есть результаты?

Как сообщили «МС» в Управлении ЖКХ администрации Московского, сейчас ведется обустройство автобусного кармана, параллельно согласуется включение остановки в автобусные маршруты пассажирского перевозчика «Мосгортранс». Можно предположить, что работы удастся завершить в течение ближайшего месяца.



Подскажите, пожалуйста, куда в Московском можно обратиться при поиске работы?



Уточните, пожалуйста, какой участковый уполномоченный полиции обслуживает деревню Говорово?



Когда оборудуют автобусную остановку у поликлиники в 3-м микрорайоне?



Живу в 1-м микрорайоне, дом № 30, к. 2. Когда у нас отремонтируют крышу?



По сообщению Управления ЖКХ администрации Московского, в 2015 году запланирован капитальный ремонт кровель в 18 жилых зданиях, в том числе и в доме № 30, к. 2.



У дома № 1 в 1-м микрорайоне начали сносить водонапорную башню. Подскажите, что планируется на ее месте?

На месте башни по многочисленным просьбам жителей администрация Московского планирует построить большую спортивную площадку.

В Московском откроют МФЦ

Глава администрации Московского Дания Андреева провела расширенное совещание с участием представителей профильных Департаментов Правительства Москвы по размещению на территории поселения Многофункционального центра, а также Пенсионного фонда и Опорных пунктов полиции. Подробности «МС» сообщит в одном из ближайших выпусков.

Долгожданные дорожки

Пешеходную дорожку, соединяющую поселок Института Полиомиелита и 3-й микрорайон, по просьбе горожан обустроили за счет средств бюджета Московского. Теперь жителям поселка удобно добираться до расположенной в 3-м микрорайоне поликлиники.

Кроме того, по просьбе местных жителей власти предложили пешеходную дорожку и за территорией поликлиники в 3-м микрорайоне. Теперь, чтобы попасть домой, обходить здание больше нет необходимости.

Новые площадки

31 детскую и спортивную площадку построят и обновят в микрорайонах и деревнях Московского до конца 2014 года.

Администрация поселения уже подписала с подрядчиками контракты на выполнение работ. Так, новые детские площадки построят в деревнях Говорово, Лапшина, Мешково и Картмазово. В то же время на существующих объектах, где необходимо, заменят покрытия на травмобезопасное, резиновое, также установят ограждения и обновят малые архитектурные формы.

Футбол

На игру, состоявшуюся 21 сентября на стадионе «Крылья Советов» в Москве, футболисты «Росича» выходили в приподнятом настроении. В последних четырех матчах регулярного первенства 3-го дивизиона команда забила двадцать мячей, не пропустив ни одного. Настрой мог сбить только авторитет «Зеленограда» – обладателя кубка 2013 года и идущего в чемпионате на первом месте с отрывом в четырнадцать очков.

Как и ожидалось, «Зеленоград» сразу пошел в нападение, намереваясь забить быстрый гол. «Росичу» оставалось только обороняться, изредка отвечая контратаками. В итоге, в одной из затяжных атак команде с севера столицы удалось открыть счет на 26-й минуте, метко пробив из штрафной в угол ворот соперника. Однако пропущенный мяч только раззадорил футболистов из Московского, и уже через десять минут «Росич» отыгрался, проведя красивую комбинацию с навесом и ударом в одно касание, который исполнил 10-й номер Михаил Кузьмин.

Первый тайм команды додигрывали на встречных курсах, проводя обоюдоострые атаки. Пожалуй, самым опасным моментом стал удар со штрафного, который в красивом прыжке отразил голкипер Сергей Мачула.

Начало второго тайма прошло уже под диктовку «Росича». Команда несколько раз заставила вратаря «Зеленограда» по-

«Росич» взял серебро В матче за Кубок Москвы среди ЛФК команда уступила «Зеленограду»



нервничать, угостив его парой отменных ударов. Сначала нападающий сотряс перекладину отличным ударом головой с навеса, а затем после разыгранного штрафного мяч угодил в крестовину. В целом же по опасным моментам «Росич» наиграл на один мяч, который по известному футбольному принципу «не забиваешь ты, забивают тебе», в итоге, влетел в его ворота. После, казалось бы, безобидного штрафного на добивании первым оказался игрок «Зеленограда», не оставил шансов Сергею Мачуле.

Дальше матч уже проходил под диктовку переломившего ход игры «Зеленограда». Команда поймала кураж и, не пойдя на удержание счета, продолжила атаковать, сбив все попытки «Росича» отыграться.

Несмотря на, в общем-то, прошедшую на равных игру, стоит признать результат 2:1 в пользу «Зеленограда» вполне закономерным. Фактически профессиональная команда не первый год остается лидером 3-го дивизиона и каждый раз выходит на матчи в ранге признанного фаворита.

Б утешение «Росичу» стоит отметить, что команда впервые в своей истории дошла до финала престижного Кубка Москвы среди ЛФК. Добавим, что у футболистов есть все шансы повторить серебряный успех и в регулярном чемпионате 3-го дивизиона.

Сейчас «Росич» занимает второе место в турнирной таблице, опережая ближайших преследователей лишь на несколько очков. Все решится в последних матчах первенства, в одном из которых команда вновь встретится с «Зеленоградом» и получит шанс поквитаться за минувшее поражение на стадионе «Крылья Советов».



Образование

Растим инженеров с детства Азы необходимых стране профессий школьники начнут получать с младших классов

Окончание. Начало на стр. 1

По словам преподавателя начальных классов Ирины Майсторович, дополнительные занятия по легостроению – отнюдь не детская забава, а достаточно сложный процесс.

– Конструктор «Лего» в первую очередь развивает мелкую моторику рук и, соответственно, оказывается на почерке, который формируется у детей до третьего класса. В добавок легостроение расширяет пространственное мышление и фантазию. Ученики сами придумывают, что хотят по-

строить: башню или целый город. В этом случае они учатся работать в команде и учиться предложить друг друга, – пояснила Ирина Майсторович.

Стол добавить, что благодаря созданному образовательному комплексу, объединившему три школы Московского в одну, у детей появилась возможность записаться в любые из представленных кружков или секций. Например, обучаясь в здании бывшей школы № 2064 в 3-м микрорайоне, школьник запросто может записаться в кадетский корпус, расположенный в школе № 2065 в Граде Московском.

Посоветовались с родителями

Дополнительное образование во всех детских садах Московского теперь могут получить дети подготовительных и старших групп. Перед тем как открыть новые кружки, руководители учреждений провели опрос среди родителей, предложив самим выбрать направления занятий. В результате, большинство решили записать детей на дополнительные уроки английского языка, вокала, музыки, а также в кружки декоративно-прикладного искусства. Для удобства родителей и детей групповые занятия проходят по утвержденному заранее графику.

Со списком кружков и секций, доступных в рамках дополнительного образования в школах Московского, вы можете ознакомиться на 4-й полосе.

Дмитрий Страхов
(фото автора)

К 70-летию Победы

«И нисколько мы с тобой не постарели»...

Десятки лет совместной жизни, полной радостей и горестей, тяжелого труда, счастья и, конечно, любви. В 2010 году чета Камышанских отпраздновала бриллиантовую свадьбу. Как известно, бриллиант – самый твердый драгоценный камень, и он символизирует крепость семейных уз. В июне будущего года супруги уже отметят железную свадьбу. За почти 65 лет совместной жизни союз Алексея Петровича и Александры Андреевны, которая в сентябре отметила День рождения, стал лишь прочнее.



Супругов свела война

Алексей Петрович родился в селе Александровка-Донская Воронежской области. В июне 1941-го ему только исполнилось 17 лет, он окончил первый курс сельскохозяйственного техникума, учился на бухгалтерско-экономическом факультете. После совершенолетия был зачислен донским казаком в запасной кавалерийский полк.



Позже Алексей Камышанский служил минометчиком на 2-м Белорусском фронте. Труднее всего освобождать советские земли ему пришлось под Гомелем, в селении Калиновичи. Здесь всю ночь шел страшный бой за освобождение пленных детей и женщин Белоруссии. Из родных земель немцы гнали их на работы в Германию.

В отряде находилась и будущая супруга Алексея – Александра. Во время жестокой битвы в дом, где она была, попал снаряд. Чудом Александра осталась жива. Сам Алексей Петрович получил в том бою ранение и на полгода выбыл из строя.

Следующая их встреча произошла только через пять лет. С тех пор они больше не разлучались.

Военная карьера

Через полгода после ранения под Гомелем Алексей Камышанский снова вернулся в

войск. Но встретить победу на фронте ему было не суждено. На одном из построений прозвучал приказ – отправляться на учебу в Тамбовское Краснознаменное военно-пехотное училище. Окончив училище в июне 1946 года, 22-летний младший лейтенант связал свою жизнь с армией. Он служил в Белоруссии, Польше, Германии и спустя 33 года вышел в отставку в звании подполковника. После этого был строительный институт, еще три десятка лет работы на Киевском рекламном комбинате.

Радовались друг другу и никому не завидовали

Алексей Петрович и Александра Андреевна повидали за свою семейную жизнь немало: сложный послевоенный быт и тринадцать гарнизонов, коммуналки и маленькие радости дружной семьи.

– Нас связывают, прежде всего, дети, – делится секретом семейного счастья А.А. Камышанская. – Нам было важно их вырастить достойно, чтобы они не были свидетелями «притирок» и споров. Нужно жить в радости, никому не завидовать, тогда и поводов для стычек будет в разы меньше.

– Для того чтобы быть спокойным и многие вещи принимать и прощать, нужны любовь, взаимопонимание и терпение, – вторит супруге Алексей Петрович.

Главное наследие – дети и внуки

В августе нынешнего года глава администрации Московского Дания Андреева и председатель Совета ветеранов поселения Николай Бараненко вручили Алексею Петровичу юбилейную медаль в честь 70-летия освобождения Белоруссии от фашистских захватчиков и передали благодарственное письмо президента Белоруссии Александра Лукашенко.

В списке наград А.П. Камышанского также есть орден Красной Звезды и Великой Отечественной войны 1-й степени. Однако по словам Алексея Петровича, главное наследие его жизни – не медали и грамоты, а дети и внуки.

– Так сложилось, что наши дети решили продолжить военную династию, – рассказывает Алексей Камышанский. – У нас с Александрой родилось двое сыновей. Они – наша гордость! Оба уже вышли в отставку, Сергей в звании полковника, Виктор – генерала. У них тоже появились дети, наши светленькие лучики. Внуки придают нам сил и энергии, как никто.

Дополнительное образование

Кружки и секции, доступные в школах Московского

Школа № 2063
Мкр. 1, д. 46, тел. 8-495-841-87-46

Название секции, кружка

- Атлетическая гимнастика
- Баскетбол
- В мире книг
- Волейбол
- Волшебная бумага
- Волшебный клубочек
- Волшебный пластилин
- Детский фитнес
- Занимательный английский
- Каратэ
- Мир информатики
- Мы разные, мы вместе
- Настольный теннис
- Наукоград
- Начальное обучение игре на фортепиано
- Ниточка
- Основы православной культуры
- ОФП
- Первые шаги в изучении французского языка
- Подвижные игры
- Праздники, традиции и ремесла народов России
- Радуга
- Развитие вокальных способностей детей в хоровом коллективе
- Развитие и сохранение певческого голоса
- Смотрю на мир глазами художника
- Танцевальная и степ-аэробика
- Творческая мастерская
- Театр моды
- Теннис (платно)
- Умелые ручки
- Умники и умницы
- Футбол
- Художественная мастерская
- Школьный медиацентр (газета + ТВ)
- Экология человека. Культура здоровья
- Экономика в начальных классах
- Эстрадно-джазовый вокал
- Эстрадный ансамбль «Дежавю»

Школа № 2064
Мкр. 3, д. 8, тел. 8-499-558-06-75

Название секции, кружка

- Английский с друзьями (платно)
- Бальные танцы (платно)
- Души серебряные струны
- Гармония цвета
- Занимательный немецкий
- Инженерная графика
- Конструирование и моделирование одежды
- Лего-конструирование
- Легкая атлетика
- Мини-футбол
- Мой любимый английский
- Мои первые проекты
- Мир красок
- Психологическая азбука
- Робинзоны
- Танцевальный кружок
- Театральный кружок
- Театр юного актера
- Туристята
- Устное народное творчество
- Умники и умницы
- Умелые руки
- Ушу (платно)
- Хочу танцевать (платно)
- Эстрадная музыка

Школа № 2065
Мкр. Град Московский, ул. Радужная, д. 5, тел. 8-495-642-60-96

Название секции, кружка

- Английский с удовольствием
- Бальные танцы
- Буквоежка
- В мире искусства
- Веселая кисть
- Веселый английский
- Вода в нашей жизни
- Военно-технический кружок
- Вокально-театральная студия
- Вокально-хоровая студия «До-ми-солька»
- Волейбол
- Волшебная палитра
- Волшебный мир красок
- Детский музыкальный театр «Три апельсина»
- Занимательный французский
- Иголочка + ниточка
- Игривод
- Интеллектуальный марафон

Название секции, кружка

- Корригирующая гимнастика
- Культура речи
- Лего-строение
- Литературный клуб
- Люблю учиться
- Математика вокруг нас
- Математика для увлеченных
- Мини-футбол
- Многоспектральный анализ текста
- Моделирование технического процесса
- МОСКОВСКИЙ – вчера, сегодня, завтра
- Музейно-краеведческая педагогика
- Музыкальная мастерская
- Мультипликация
- Настольный теннис
- Образ России в истории и культуре
- Общаемся свободно (английский язык)
- Основы медицинских знаний
- Пионербол
- Пишем красиво
- Познавательно-оздоровительный туризм
- Помогайка
- Проектная деятельность
- Пропедевтический курс по химии
- Путешествие в Ингушетию
- Путешествие по родному краю
- Решение генетических задач
- Решение задач повышенной сложности
- Решение нестандартных задач
- Робототехника
- Русский язык как иностранный
- Русское речевое общение
- Сайтостроение
- Своими руками
- Сложные вопросы алгебры и начала анализа
- Страноведение (английский язык)
- Творческая мастерская
- Театр кукол
- Театр юного актера
- Трудные вопросы орфографии и пунктуации
- Увлекательный немецкий
- Футбол
- Хочу все знать
- Челлендж (английский язык)
- Шаг вперед
- Школа мюзикла
- Школьный репортер
- Юные Архимеды
- Юные инспектора движения

Активный гражданин

Москвичи сказали «да» музикотерапии

Жители ТиНАО – участники проекта «Активный гражданин» – посчитали, что дополнительные занятия музыкальной терапией для детей с ограниченными возможностями здоровья стоит организовать в Культурно-спортивном центре «Кокошкино».

За эту инициативу проголосовали 89% респондентов. Из них 53% просто высказались за данную необходимость, а еще 36% подчеркнули, что уроки должны проходить со специалистом.

Музикотерапия – это лечение музыкой. Начиная с XIX века метод используется

как дополнительное лечение при соматических и психических заболеваниях. При этом пациент может либо просто слушать музыку, либо участвовать в процессе, например, играть на инструментах или петь.

Культурно-спортивный центр «Кокошкино» находится на Дачной улице, д. 7а в поселении Кокошкино. Здесь работают различные кружки для детей и подростков. Недавно организованы специальные занятия для мальчиков и девочек с ограниченными возможностями. Одним из направлений как раз

Отдел полиции «Московский» сообщает

Обворовали дом

20 сентября в отдел полиции «Московский» обратился гражданин Г., сообщивший, что в период с 10 часов 18 сентября до 22:40 20 сентября неизвестные лица, подбрав ключ, проникли в дом отца заявителя. Из расположенного в Марушкино частного дома злоумышленники похитили спиртные напитки, а обнаружив в помещении ключ от гаража, уехали на принадлежавшем хозяину автомобиле «Тойота Ленд Крузер 200» 2013 года, черного цвета. По факту преступления возбуждено уголовное дело по статье 158, ч. 4 УК РФ. Ведется следствие.

Администрация поселения Московский приглашает всех желающих посетить праздник «День пожилого человека», который состоится 1 октября в 17:30 во Дворце культуры «Московский». В программе вечера чаепитие и праздничный концерт, приуроченный к открытию сезона в ДК.

Двойная кража

21 сентября примерно в 13:30 в помещении ТЦ «Наш» в деревне Говорово неизвестные лица похитили из сумки потерпевшего 4000 рублей и банковскую карту, с которой затем сняли еще 24000 рублей. По факту преступления возбуждено уголовное дело. Ведется следствие.

Стрельба в Рассказовке

21 сентября около 20:45 неизвестные лица открыли стрельбу по сотрудникам пожарных расчетов, прибывших на ДТП с участием автомобилей Фольксваген, ГАЗель и Шкода. В ходе конфликта пострадали трое пожарных, один из которых получил огнестрельное ранение в голову, а также травму правой руки и грудной клетки. В настоящее время задержаны одиннадцать подозреваемых в совершении тяжкого преступления. Ведется следствие.

Не выбрасывайте окурки в окна!

Несчастный случай, чуть было не закончившийся трагедией, произошел 12 сентября в доме № 1 на улице Московской. В окно одной из квартир залетел брошенный кем-то из соседей сверху окурок, из-за чего произошло возгорание. В это время в квартире находился ребенок, которого родственники ненадолго оставили одного. По счастью, взрослые вовремя вернулись домой и успели нейтрализовать начинавшийся пожар.

В связи с происшествием администрация Московского просит граждан оставаться бдительными и, уходя из дома, закрывать окна и форточки. К тем же, кто курит, убедительная просьба – прежде чем бросить окурок в окно, подумайте, к каким страшным последствиям может привести этот безответственный поступок.

Администрация поселения Московский выражает благодарность руководству цирка-шапито «Кудзинов», предоставившему многодетным и малообеспеченным семьям поселения 130 билетов на представления.

Объявляется набор кандидатов в Молодежную общественную палату и Молодежный совет Московского – консультативные органы с правом совещательного голоса.

Любой молодой человек от 14 до 30 лет, кому небезразлична судьба родного города, может подать заявку, обратившись в администрацию поселения по адресу: мкр. 1, д. 19а, каб. 10. Телефон для справок 8-495-841-02-48.

«Московский Сегодня»

Учредитель:
Администрация поселения
Московский в городе Москве
Адрес: 142784, г. Москва,
п. Московский, мкр. 1, дом 19 А
Телефон: 8-925-612-42-32
E-mail: mostoday@mail.ru

Свидетельство о регистрации:

ПИ № ТУ 50 - 02059 от 13.08.2014
Выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу

Отпечатано в филиале

ОАО «ПФОП» «Волоколамская типография» г. Волоколамск,
ул. Парковая, д. 9
Подписано в печать:
по графику и фактически
23.09.2014 г. в 17.00. Заказ № 4123.
Тираж 10000 экземпляров
Распространяется бесплатно

Уважаемые читатели!

Правительство Москвы и Управление Федеральной налоговой службы по городу Москве приглашают вас 27 сентября и 25 октября на Дни открытых дверей в отделение Налоговой инспекции № 51, обслуживающее жителей поселения Московский.

В рамках акции вы получите исчерпывающую информацию по вопросам уплаты имущественных налогов за квартиру, жилой дом, земельный участок, автомобиль.

Налоговая инспекция № 51 расположена в Москве на улице 50 лет Октября, д. 6, филиал в Троицке – на улице Юбилейной, дом 3.